

平成 26 年 5 月 16 日

各 位

会 社 名 セイコーエプソン株式会社  
代表者名 代表取締役社長 碓井 稔  
(コード番号：6724 東証第一部)

(訂正・数値データ訂正) 「平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」  
の一部訂正について

平成26年4月30日に公表しました「平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

(訂正箇所)

平成26年4月30日公表の「平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」  
12ページ(連結貸借対照表)

<訂正前>

(単位：百万円)

当連結会計年度  
(平成26年3月31日)

負債の部

流動負債

未払法人税等 7,382

...

その他 70,392

流動負債合計 313,636

<訂正後>

(単位：百万円)

当連結会計年度  
(平成26年3月31日)

負債の部

流動負債

未払法人税等 13,689

...

その他 64,085

流動負債合計 313,636

以 上